1. Hkuii BHpa3 HA3HBAKTHL BHPA3OM 3i sMinmEMHA?

Brupazom 31 IMIHHMMH Ha3uBAKOTE BUPA3, YTBOPCHHH 31 3MIHHHKX, YKCEN, 3Ha-
KiB ni#t i qyxoK. BupazoM 31 3MiHHHMH BBAXAIOTE i OKPEMO B3ATY IMiHHY.
Hanpuxnan: 76 + 24; 3x — y; Sab — x; — m; k — BUpazH 3i 3MIHHAMM.

2, 1o na3suBalOTH 3HAYCHHNAM BHPa3sy 31 IMIHHEMHE QIS 33JaHHX 3HAYCHB
3MiHHHX?

3HaueHHA YHCIOBOTO BMpasy, AKMH OACPKHMO, MACTABHBINM y BHpa3s 3i
3IMIHHHMH 3aMiCTh 3MiHHHX iXHi 3HAY€HHS, HA3HBAIOTH 3HAYEHHAM BHpa3sy 31 IMiH-
HHUMH JUTS 3aNaHAX 3HAYEHE 3MIHHAX.

Hanpurnan, spauenns upasy 20,7 - (18,9 — ¢), sxmo ¢ = 16,9, nopiBuioe
20,7-(189-16,9)=20,7-2=414.

3.  Bixworo 3anexure JHAYCHHA BHPA3Y 3i SMiHHEMHA?

3uavents BHpaly 31 IMIHHHMH JANEKKTE BiJ IHAYUEHB 3MIHHHX. 34 Pi3HHX
3HAYEHL IMINHKX BIH MOKE Ha0yBaTH PI3HAX 3HAYEHE.

Inaiiou snauernnn eupazy 8x + 12, axuyo:
a)x==1;0)x=-3;B)x=0;r)x = 2.

Posé’azanna
aA)Axwox=—1, 108+ 12=8-(-])+ 12=-8+12=4,
G)axmox=-3,708x+12=8-(3)+12=-24+12=-12;

4. Sxi papasu vasuBawTe ninamu?

Bupazu, sKi He MICTATH Zii AUTEHHA HA BHpa3 3i 3MIHHUMK, HA3UBAKOTH [IUTH-

MH.
x x+y 3
Hanpuxnan: m + n; 1 —-—_5-; Ty; 3

3HaueHns LUTON0 BUPA3y MOKHA 3HAHTH 3a OyL-4K0T0 3HAYEHHS 3MIHHOI.

a — nini BHPasH.

[Lliamii Bupa3s mac amicT 3a Beix 3uavens minmux)
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JloMaline 3aBaaHHA

1 Aki 3 noganux Bupasis € uinumu?

a) 4(x + 2y) x; Oi{x+)y—3ix+6);
1 2x 3
6) 0,16a — ==b; —
) 102 = 3 VTS,
il B c)-—3x+2+-l—;
da+ 1 x
Sx =y
) (x — 5+ 2); € "y -
A 3anoBHY Tabn HLIO!
x —4 3 —3 —1 0 | 2 3 4
-3+ 2

M'E. JHalioM 3HAUCHHA BHDAZY LA 3a0aHUX 3HAUCHL 3MIHHHX:

a) g — 3a, axwo a = 5: —6;0,1;%;
6)3¢c +44d, axkmoc=7tad = —-4,c= -1, 41ad = 3,7;
B) (3x — S)y, skmox = 0,3tay = —0.8.
a) a=5 a*-3a= a=0,1,
a=-6 a*-3a= a=1>
6) c=7 d=-4, 3c+4d=
c=-14,d=37, 3c+4d =

B) x2=103 y=~08, (Bx-5)y =
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